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Dulcele Meu Isus † 

Maria, Mama Pământului ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, tot ceea ce trăiți, trăiți în încredere. Eu sunt Mama Cerului şi, după cum vedeţi, Mama 

Pământului şi a întregului Univers. În Misiunea Mea de Coredemptrix, vă invit să împărtășiți tot ceea ce 

vă spun aici. Bine ați venit la Apostolatul Meu. Eu sunt Coedemptrix şi am primit de la Tatăl, prin Fiul 

Meu şi prin Duhul Sfânt Mirele Meu, să vin la voi pentru a îndeplini această mare Misiune în care promit 

sfârşitul calamităţilor şi al tuturor războaielor; de aceea trebuie să ne ascultaţi.  Amin † 

 

Isus: 

Dragii mei copii, dragi prieteni, aceasta este ceea ce trebuie să realizaţi în viaţa voastră, ceea ce v-am 

oferit Eu. Totul trebuie mărturisit nenorocirilor care îţi ating inima. Vă aştept să obţineţi pacea. Rugați-

vă ca și copii ai Inimii Mele, ai Inimii Mele Sfinte. Astfel veți realiza curățarea necesară a sufletelor 

voastre și astfel veți purifica Pământul. Eu sunt cel care vă îndrumă rugăciunile, nu-I ascultaţi pe cei care 

vă spun: Noi guvernăm. Oh da! Ei lucrează, dar cum să guverneze dacă Dumnezeu nu este în primul 

rând? Fiecare lege care este rea în ochii lui Dumnezeu trebuie să fie combătută şi în rugăciunile voastre 

vă veţi îndeplini misiunile. Eu sunt Răscumpărătorul şi vă aştept. Ești singur. Nu! Eu sunt cu voi pentru a 

împlini ceea ce Tatăl Mi-a încredințat, adică, tot ceea ce în marea Sa Bunătate vrea să vă primească în 

harul sfinţitor care este mântuirea sufletelor voastre.  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în acest început de martie, în această lună când Iosif va fi onorat, în 

Numele Tatălui şi al Fiului, şi Duhul Sfânt. Rămâi încrezător, nu te sustrage de la sarcina ta; fiecare 

trebuie să fie conştient de Misiunea sa. Rugați-vă și iubiți-vă Dumnezeul.  Amin † 

 

Sfârșit: 4 H 33 Durata: 12 mn 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite", 

"Consacr lumea, Sfântul Iosif, paternităţii tale", 

"Îţi consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o de aripile tale".  Amin † 

 

Sfârșit: 3 H 39 

Durata: 9 min 

 

-- 


